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Op 15 augustus 2011 is het volgende advies (A11.064) gegeven.

1. Het verzoek:

In september 2011 vindt te Leuven in Belgié een bijeenkomst plaats met de aanduiding
“X”. Omdat het programma de eerste dag al ’s ochtends vroeg een aanvang neemt,
wordt de mogelijkheid geboden deelnemers een nacht in Leuven door te laten
brengen. De bijeenkomst zal worden bezocht door artsen uit een groot aantal landen,
waaronder uit Nederland. Verzoekster heeft het voornemen de kosten van de
deelnemers uit Nederland voor de helft voor haar rekening te nemen. Verzoekster
vraagt of aan de vereisten van de Code is voldaan.

2. Het oordeel van de Codecommissie:

De Codecommissie heeft kennis genomen van het programma van de bijeenkomst. Zij
stelt vast dat deze een opzet heeft die vergelijkbaar is met de opzet van de
bijeenkomst die in april 2011 plaats vond en waarvoor de Codecommissie op 19 april
2011 een positief advies heeft gegeven. In het advies van die datum moest uitgegaan
worden van de situatie dat accreditatie was aangevraagd maar nog niet verkregen.
Thans blijkt accreditatie reeds te zijn toegekend. De Codecommissie kan daarom
aannemen dat van een wetenschappelijke bijeenkomst sprake is. De plaats van de
bijeenkomst ontmoet geen bedenkingen.

Een en ander leidt de Codecommissie tot de conclusie dat aan de vereisten van de
Code is voldaan. Er kan daarom een positief advies worden gegeven.

3. De kosten:

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten
separaat aan verzoekster in rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Gouda op 15 augustus 2011 door mr. P.A. Offers, voorzitter.
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